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Câu 1 (2,0 điểm).  Phân tích đa thức thành nhân tử:
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Câu 2 (4,0 điểm). Thực hiện phép tính:
a) 
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Câu 3 (3,0 điểm). Cho tam giác ABC vuông tại A (AB > AC), đường cao AH. Kẻ HD vuông góc với AB 
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, kẻ HE vuông góc với AC 
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. Gọi O là giao điểm của AH và DE.
a) Chứng minh rằng: Tứ giác ADHE là hình chữ nhật và OA = OE
b) Chứng minh rằng: 
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c) Gọi I là trung điểm của BC. Chứng minh rằng: AI vuông góc với DE.
Câu 4 (1,0 điểm). Hãy rút gọn tổng: 
[image: image12.wmf]248
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* Vẽ hình đúng để làm phần a)

Tứ giác ADHE có 
[image: image26.wmf]·

·

·

0

DAEADHAEH90

===

 (theo GT)
	0.25

0.25

	
	
	
[image: image27.wmf]Þ

 ADHE là hình chữ nhật 
	0.25

	
	
	
[image: image28.wmf]AHDE

Þ=

 và AH cắt DE tại trung điểm mỗi đường 
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	Vì OA = OE (theo a) 
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	Từ (1) và (2) 
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	Gọi K là giao điểm của AI và DE, ta có 
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AI là đường trung tuyến của 
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	Từ (3) và (4)
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Chú ý: - Học sinh làm bằng cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.

- Câu 1b, d, câu 2a, b nếu học sinh làm không đủ 2 bước nhưng làm đúng vẫn cho điểm tối đa. 
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